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Nr. 7 din 08.03.2013 

Către: 

Instituția Prefectului Județului CLUJ 
D-lui PREFECT  Prof. Dr. Ing. GHEORGHE IOAN VUȘCAN 

 Domnule Prefect, 

 Asociația ”ȘEPCILE ROȘII”  1919  este o organizație non-guvernamentală constituită în baza 

legilor în vigoare și reprezintă interesele suporterilor “Universității” Cluj. 

 În lumina evenimentelor nedorite petrecute pe durata meciului de fotbal disputat în data de 

25 februarie 2013 între FC Universitatea Cluj și FC Steaua București pe Stadionul Cluj Arena din Cluj-

Napoca, vă adresăm respectuos rugamintea de a ne răspunde la două întrebari : 

1. În conformitate cu Legea 4/2008 cu completările ulterioare, la acest eveniment sportiv 

trebuia să asiste Prefectul sau un reprezentant al acestuia. Vă rugăm respectuos să ne  

precizați CINE A FOST PERSOANA care a îndeplinit această îndatorire la meciul 

menționat. 

2. În prima repriză a meciului  s-a produs o intervenție ÎN INTERIORUL bazei sportive de 

către efective ale Grupării de Jandarmi Mobilă Cluj-Napoca. În virtutea legii menționate 

mai sus, aceasta intervenție TREBUIA APROBATĂ de către Prefect sau reprezentantul 

acestuia. Vă rugăm să ne precizați dacă persoana desemnată a aprobat această 

intervenție și dacă da, CARE AU FOST MOTIVELE pentru care s-a permis accesul ÎN 

INTERIORUL bazei sportive a efectivelor de jandarmi. 

3. La întâlnirea pe care am avut-o în data de 06.03.2013 la sediul Instituției Prefectului Cluj-

Napoca, ne-ați dat asigurări că veți demara o anchetă referitoare la intervenția forțelor 

de ordine care a avut loc la meciul de fotbal dintre Universitatea Cluj și Steaua București. 

Vă rugăm să ne informați cu privire la rezultatul acestei anchete. 

Menționăm că Asociația ”ȘEPCILE ROȘII” 1919 dorește respectarea deplină a legalității. În 

măsura în care există între suporteri persoane care au încalcat prevederi legale, acestea vor trebui să 

răspundă INDIVIDUAL pentru faptele lor. Nu dorim să cauționăm fapte de natură contravențională 

sau penală, DAR nu putem asista impasibili la abuzuri ale instituțiilor îndrituite cu menținerea ordinii. 

Așteptând cu interes răspunsurile dumneavoastră la întrebările noastre, vă asigurăm, 

Domnule Prefect, de interesul asociației noastre de a face lumină în acest caz care lezează grav 

imaginea şi situația financiară a Clubului “UNIVERSITATEA” CLUJ și defăimează suporterii clujeni. 

Toate acestea nu fac altceva decât să știrbească onoarea orașului nostru! Vă rugăm să ne transmiteți 

răspunsul dumneavoastră pe adresa de e-mail contact@asr1919.ro. 

Cu respect, 

Cluj-Napoca,         Presedinte, 

8 martie 2013        MIȘAN Călin 


